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kadályok meg- 1875 II üi 1 
a i rét rész- r , , , 

 sszggagágtaa j SÉRÉNEKÉE ESA évfo Claes 42. szám. Debreczen, Hétfő, márcz. I. 
brdulatára be- ESSÜASEZET LETELT GZ SS ENESEEEL SEEN SAÁSZAS nájtásáásáüntsEN SET KZENZNSOSZ ZET SSE ZT ESSBE KUKA ZSZ OTT SS ST BT INAS Ó 

Pkezlet hangu- SÉGSEESEL SZÚ 
74 € : at kivételével FRE § 

k. elfogadása Előfizetési feltételek : Hirdetési dij : : 

t csak a mai helyben házhoz hordva vagy vidékre pes- ( öt hasábos petitsor 5 krajczár. Nagysbb 

z heim Béla re- bi pgzszánartóis ! terjedelmű s többizben megjelenő hirdet- 

atás után ér- Egész évre  . 10 frt. :  ményeknél leengedés történik. Bélyegdij / 

lmánnal. szvsgizttzbőlg 3 összel si minden hirdetés után 30 kr. Nyilttéri köz- ; 

segők lelemé- Bar hára si frt. z ; F lemények minden sora 20 kr. A hirdet- : 

zzgynenén . sze- Előfizethetni helyben a kiadóhivratalban a mények a szerkeszt. irodában vétetnek fei. 

kes körök és debreczeni reszvréenynyomdában, aztán ./. . e. , . , e Pt ER Az előfizetési a hirdetményi pénsek a kiadé- 

Mi azonban Telegdi K. Lajos rő E Csáthy Károly Politikai, közgazdászati S társadalmi lap. fg, d 1 hivatalba, a lap szellemi részébe tartozó 
: most Is, mert ; könyvkereskedéseikben, vidéken a posta- E: 8. 88 ső Kkt 7 közlemények a szerkesztőségi irodába / 

ly tárcza még hivataloknál. n T NT mi TO Tve szort a Tisza"-bankház Főpiacz 1584. szám. a. 

( . jrésaáa, Ogy HEAR ESZTÉST AT SEAT ztés s: Á BÁLKOZEPPÁR]I KÖZLÖNYRE. fölászint jobbra) csimezendők. 

ági válsazusáe § tat a .. .. , , .6 / 0. .. .. , e. FEE ARA E ENNETÁNE BEA me 
gy b. Wenck- Megjelen hetenkint ötször, u. m. hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton. 
ödő miniszter EREBEO BBC JA. MEGO EZT ADe MRM TSZ KIZÁRT ÁSZ KOTMOT ISZEKEZONTSTKES OTT SETHEZR BT TETTE TEKELZA TÉK KÖ ÁTTÉOTZN S ETET TETTETETT VES BETEMÁTOZ OS ZTOKERÁSTN SATOR EKET ÉTÉ NTÉVEEEZTETKSTELTEZEENET STONE ME OS OTEZZSZS TSZSZESETEJEZÉET SZTSEKSYEZMŐTT] SMMEE zamata MESS MEM TS MSZ OZ RE ZTTK Y EE OTT ETTEM ZT TS EEEAS ETETETT O NOTE TET KESK TEOOTEK EK OKET ZKT TÉS EKEM TT TSA R ZT ONES TIZSZER SS ET ETETETT TESTE TSEZ TOKET ÉTZTE ETT 

Pejacsevics a Debreczen, márcz. 1. ide ezt határozottan visszautasította; a sziszek- A czehális rendszernek, — habár ennek [magukat a nap politikai eseményeinek megvi-isérte Richter a kedves művésznőt, kinek meg- 

latia lesz be a novi-i iránt pedig ajánlatot nem is kapott ; sok kinövéseit kárhoztatjuk, — de el kell ös- ! tatására. 3 ú nyerő kellemmel telt egyénisége ma is szive- 

Makk zet É- " — A válság véget ért. nem igaz végre, hogy a közlekedési miniszté- [ mernünk, — meg is volt azon jó oldala, — e Én csak azt nem értem uraim, —iket nyert meg, ajkakat inditott éljenekre és 
h lépés iránt i A halközésnártaak a jobboldak rium a budapest-zimonyi balparti vasut épi-]jhogy a theoreticai hiányt (az iskolázást) obli- mondja Hámori, egy kellemes szőke arczujtenyereket mozdiított tapsolásra.. s ű 

: hé A Dalkozépparinak s a JODDOICdal- tése iránt adott ajánlatot mellőzte volna, mertígat gyakorlat fokozása által kivánta pó-jügyvéd, — miért konferentiáznak annyit a mi- .-- No de legalább a ,Vaikürök" által 
B nes A nak szövetkezése a végből, hogy azlilyent nem kapott. tolni, — és valóban iparos segédeink, mielőtt niszterjelölt urak. Hiábavaló időpazarlás azjkárpótlást nyerél? : 
) a Z . anyagi tönkrejutás szélére juttatott or- ÉSZSZE magokat letelepedésre jogosíthatták volna, azjegész, mely a sürgős reformoknak, de a párt- — Az igaz, hogy nagyszerű volt, de mit 
Bi Wan. a szág közös erővel megmentessék, ime a 3 £ k ugynevezett vándorlási idők alatt ugy a bel- alakitásnak is akadályára szolgál. , jért? Nagyon is rövid piéce ; egy két kürt ria- 

sen. csat a .§ megtörtént, ténvnyé lön. " A , Pester Lloyd" a következőket irja : [föld nagyobb városaiban, mint külföldön a hi- — Te azt nem érted barátom — felszó-jdás, hegedük vijjogása, rézsipok süvöltése, har- 

Mita el ez ák .. sz 4 TELÓ rászláriara eke besdta , Netékes helyről fel vagyunk hatalmazva ki- [ányzott gyakorlati tapasztalatokat : nemcsak! lal Pohók Laczi, a nők szabad munkaköré- / sonák recsegése, — egy roppant összemüködő 

É téréza nem 4 í BE úg ; 3 6 s SZERÉT nyilatkoztatni, hogy Fiume kormányzója S z a- [ megszerezték magoknak és velük született ta- nek buzgó előharczosa, miközben gömbölyü ter- / orditás: valódi zeneorkán, — s az alig elkez- 
tldaronüló E. emon ását, tegnap óta — nem létezi páry Géza gróf helyén és rendén találta a nulékonyságuknál fogva magokat § külföldön is metét szélesen elvetve, hosszu csibukjából kéj- dett darabnak vége. Még jóformán bele sem 

 Eevazggpétagjszággápe 13 többé. kormányváltozásnál állását az uj kormány ren-!használható, és keresett egyénekül küzdöttek telten fuvogat török füstfelhőket, — az egész] melegedett az ember az idegreható hangtöme- 

échy Est ? Helyét a balközéppárt és jobboldal ijezérság alá bocsájtani s bogy minden más fel, hanem visszatérve sms szea tt kényszer válság Topits ékszerész és Patits órás boltvál-iÍgek figyelésébe s a hatás egyszerre ketté 
Ek í tstaból allat esalíionaka sanigztó. e ologgal kapcsolatba hozottak minden alapot gyakorlatban szerzett tapasztalatai at saját ré- [toztatására vezethető vissza. — 5 szakad. és ; ET 

SÜSHÉ PO Etán ; ESÉSE ő z nélkülöznek. szökre ugy, mint a haza részére kamatoztat- — WGuelle idée! — felkiált egy czvikke- — Hát a közőnség milyen volt: — kér- 
binatióban. -— :§ rium foglalta ek hatták. res ur, ki mióta vidéki biróságra reflektál, —idé Gáthv Dolfi, előkorcsolvász és sze- 

lelem: b. 51- £i Ma délelőtt ugyan már közöltük ) SES És ma vajon hogy állunk iparfejlődésünkjbachszerü pofaszakállát kerekre növesztette, —rencsés udvarló; — mesterségére nézve egyéb- 
s sa saéztar a Debreczen város közönségével, lapunk Külföld. dolgában ? Felelet : roszabbul. jé szelen összeköttetésben állana e két ur üz- [iránt fiskális. KEZES 2 
e. k rendkivüli kiadásában a tegnap este Sk ell , Az iparos ső valamint vi őtt, ugy eti helycseréje a politikai constellátiókkal ? , ]... — A közönség válogatott és elegans volt; 

miniszter : ja meszlakal ui mu üszlémusi násgorát Í mk g. Az uj kabii "7 Íma is alig visz az elemi iskolából magávalj —— — Hát én megmagyarázom neked pajtás kifogástalan toilettek, a mágnás és zsidóhölgyek 
új! szg J ; ,"Jtása nagyon lassan halad előre. Buffet a nekilegyéb ösmeretet át, mint: hogy jól roszul irni, mindjárt. Midőn Tisza monumentalis beszé-j gyémántjaikkal, az urak szaloniasan. Csakhogy 

TEBSEESZIEZESE £j miután azonban megeshetik, hogy azje czélból tett ajánlatokat visszautasitá, remélni olvasni és valamicskét a számadásból ért, (sőtjdével a merev közjogi oppositiót a haza köz-játkozott hideg volt. Én ugyan nem fáztam; 
És ki nem minden olvasénk kezéhez jutott el, lehet azonban, hogy tárczát vállal Az uj minisz- [találkoztam nem egy tanonczczal, ki gazdájá-jvetlen érdekei mögé helyezé, két férfiu felé melegitett a három forint gondolata. Most is 

enőr" 4 még egyszer ismételjük azt : 5 terium mindenesetre conservativ irányu leend.]nak számláját kifizetéssel nyugtatványozni éslirányult tekintete. E közben történt, hogy To-] sajnálom, ha eszembe jut. ; fnszírelnök : b. Wenckheim Béla. zzsgyzt kúpok febr. 26-kán EKE -üR Sz4- [ nevét aláírni nem volt . képes) tanonczkodása [ pits ékszerész — — A társaság egyes tagjai ezután egymás —- 

3 Belügvminiszter : Tisza Kálmán ZEKE ja EVEN erre nézve mind tasszós hosszu ideje alatt semmiféle szellemi oktatás- — Nem ugy van; nem tudnak az urak közt csevegnek. Kisebb csoportok alakulnak. A 

7. (feladatott a SZ eK LES EE VESE E Et nag. jséget eloszlat. Különben, c ELLE Journal des (ban, gyakorlatban nem részesülvén, csuda-e, semmit, — közbevág Tihamér, fiatal fekete kerekasztal" egyetlen természettudósa (a 

százzal E Igazságügyminiszter : Perczel Béla. !Debats jelenti, a republikánusok minden áldo-Íha idővel szellemi képessége, fogékonysága el- prókátor, ki egyszersmind jogtudor, és habili-] ézvikkeres nótárius is foglalkozik ugyan passió- 
bim és Tisza £ Pénzügyminiszter : Széll Kálmán.  Ízatra készek, csak hogy a cabinet anti bona-satnyui, ha iskolai csekély képzettséggel birtitálandó egyetemi magántanár, és képviselőjelölt pól asztronomiával, de az csak kontár) zoologiai 
bben vannak j Közlek.miniszter : Péchy Tamás partista legyen. — A cabinetalakitási mozgal- lis, azt lassankint elfelejti, keze elnehezedik azjés mindenekfelett szellemdus társalgó, — em értekezés tart a házi — és tengeri ryul és 

binet mega- É Keresk.miniszter : b. Simonyi Lajos makra vonatkozólag következő táviratok ér-lirásra, szóval beleesik azon állapotba, honnét[jó! vannak informálva. Én ösmerem az egészltengeri malaczról. Báró Pfirsich hall- 
Éz Vallás ZS k ESZ Á " [keztek : 4 5 , Ja műveltség ápolására sem ön szorgalma, semj válság lefolyását minden részleteiben. Hisz ös-! gatja — Lajcsi hadnagy Pohók urnak ] 

aliás És közo t. min. : Trefort / 9. A La Presse szerint csak Cissey éslönképzőegyietek közbejöttével fellelkesedni nem] merhetem is, no tudják: viszonyaim folytán. [mesél hadi és hadevakorlati hőstetteiről. — A ; 

Honvédelmiminiszter : Szende Bela. jDecasez tartják meg tárczáikat. Dufaure a vi-Ítud, nem képes többé. — Igy eltöltvén tani-JBittó ott hibázta el a dolgot, midőn Senynyeyt sárga bajusz, Gyula barátunkkal tanácskozik 
Egg Horváthországi min.: gr. Pejachevich. ) czeelnökségről  Buffet javára lemondott, csakitási idejét — segéd lesz, — nagykoruságátjés Lónyayt következetesen kihagyta a kombiná- [ma "este tartandó felolvasása: , Erdővölgy mo- i 

E S Az ő felsége körüli miniszterség hogy a jobbközéppártot megnyugtathassa. e érve, felébred benne az önálósságra való tö- tióból. Pedig Tisza már eleve hajlott e két ve- nografiája felett; Gyula barátunk a tárgy ! 

usvlátszik nem töltetett be. s pesti la-!--i Páris, febr. 27. E Butet KEENEESE vonatko- rekvés, és igy minden szellemi , szakismeret zérférfihoz. És a ,zöm" számtanilag is téve- iránti meleg érdekeltségből rögtön ki is küldi ; 

2 észtésge l kEls - Pe zólag ellentmondó hirek keringenek. Ugylát- nélkül törvény által nyujtott jogainál fogva ipa-]Ídett. Tisza legfelebb hetven-nyolczvan szava-] maga magát részletes adatgyüjtés vé- ; 
7 pok hiret szerint e miniszteri állást b. szik, mintha visszautazította volna az uj kabi-! ros lesz — és — itt kezdődnek aztán a tu-Ízattal szaporitja az alakulandó kormány-! gett, ÉS § ő Be : 

ÉS. Wenckheim tartotta volna fel magának.jnet alakitása czéljából hozzáintézett fölhivást, ! datlanság következményei: az élhetetlenség, alpártot, mig az emlitett két ur száznál töb- is Pető Laczi előadja, hogy minő nagy 

É Az uj miniszterek közül ezek sze- de azért remélik, hogy más határozatra lesz (küzdés, a nyomor korszaka, mely rendesen bu-]Jbet elvihet magával; s akkor aztán jaj ne-lember vidéken egy fővárosi lakos. Ű Sellyén ; 

1rOS tulajdo- rint három tartozik a balközéppárthoz, birható. A nemzetgyülési elnök választása, mi kással szokott végződni. . ked parlamenti többség. SÍRESEZÉS I . ]volt tegnap, tanuskodni egy nagy fontosságu ! 

áh ház kis- u. m.: Tisza Péchy és b. Simonvi. — VEB ől márcz. 1-ére volt kitüzve, elna- Ez — kevés kivétellel, de fájdalom, HR De kérlek Tihamér, Topits aranymü-iy isszahelyez ési perben s a jó  sel- ; ; 

ss mesterut- A lelépett iniszterek közül SELÉZESÉÉS ETSGN SZE se RÉ A S Zs gyobb részben — fiatal iparos nemzedékünk [ ves — — . 8 sZ . ,. [lyejek nem győzték eleget kérdeni: mi ujság ; 

e. sseéső A lelépe minisztere ozut az uj an A ,La france" szerint Audiffret-Pasguier / életpályája, azon nemzedéknek, mely hazai ipa- — A mi aztán az ujabb lépéseket illeti, Pesten? Mi a legujabb hir a válságról? Van-e 

öld, a folyó nisztériumba br. Wenckheim, Trefort, herczeg nem vállal tárczát, hogy a bonapar- (irunk fejlesztésére és az iparügyben olyjigaz, hogy Wenkheim is felhivhatná Sennyeyti már miniszterium; — Persze beszélt nekik : 

d. e. 9 óra- Szende és Pejachevieh léptek át. Szélljtisták elleni engesztelhetetlen gyülölete folytán [annyira előhaladt és iskolázott szomszéd tar-jtárczavállalásra, de mármost kényes természe-l annyit, mennyi három miniszter válsághoz is 
bájában tar- Kálmán és Perczel Béla. a jobboldal az he. Fráseék ÉG legyen elanüyirz öné jtományokkal való versenyre hivatva tüvé vált az ügy; kérdés, hogy e szigoruan / elég lett volna. EZT ú i 

tián haszon- kitünő képességü vezérférfiai s ez utóbbi 588 ÉG bukott császári család hiveinek párt-] volna. E k É5ő arisztokrata főur nem fogná-e EELEES te- Majd Tihamér és Gyula barátunk 5 
hoz héloni ss sgzúni k kénéselék ke; jávai. : ESETET , Ha kissé körültekintünk hazánk határán kinteni a következetes mellőztetést ? . , Jaz ,indemnity", rfelhatalmazás" és , felment- 
e ak SEGGBE EY SEBEK SEEN SEEK B Er ÉKEK FENETSZE KERESET SZEMEK EKE Poroszország. A porosz püspökök ke:le- tul északnak, mily nagy különbséget kell ta- — Én azt hiszem, — ellenveti a biróas-  vénys fogalmainak  distinguálásába kezdenek. 

mellett hi- volt. metlen dillemába jutottak. Még nem tudták [ pasztalnunk saját honi és az osztrák, cseh ki-]jpirans, — hogy Sennyey sokkal inkább hazafi, Kautz igy határozza meg. De Puchta egész 
árverési fel- Az uj miniszterek az esküt a mai magukat elhatározni, valljon engedelmesíed [ váltképen Némethon iparfejlődöttsége között] semhogy a ,kligue" kicsinyes féltékenykedése [ másképen. Báró Pfirsich hallgatja; és 
KÉat szá rag dolvaruábán valtak leléendők a feb jenek-e ama pápai bullánas, mely a májusijés ezen fejiődés között. és ezen fejlődés okát eljárását kitérithetné megszabott utjából. — Az gondolkozik: vajon amaz elszalasztott €,  mil- 

Eisathetik. z ééhja a halado Tosa hé ut án törvényeket érvényteleneknek declarálta, —— ném kell soká kutatnunk, mert ott diszlenek, értekezések másoldalról a helyzet tisztázására [jós kis lány után magasabb vagy kisebb par- 

"2 ÖSKBSOZEKÉZSEÉS BBB SEBE ee E Lét kihirdessék-e azt, vagy az államtörvények tisz-imég a legcsekélyebb s alig nehány ezer lakostjnézve szükségesek. Hisz már eddig is többítjeval kárpótolja-e magát 
reczen város magoxat az Országgyűlésnek. teletben tartásával mellőzzék. Eddigelé, mialatt számláló városkában is a polgári, városi, reál akadályt elháritának, s elősegiték az elütő né- Később brodsitzerek is érkeztek: Mikó 

febr. 24-én Adja az ég. hogy azon áldozat, — a világi hatalomnak az egyházitól való függet- sat. iskolák mellett az ipariskolák önál-jzetek közeledését. Ez értekezletek következté- ( urfi, a biliardvirtuoz, ki jelenleg par-force-bá- 
melvet Tisza Kálmán és pártunk a ve [/0SESÉt elismerték — a májusi törvények b1- (lóan minden müszaki tárgyakkal bőven felsze- ben beszélhetünk most már a Tisza belügyér- [Jozással müködik azon, hogy bekövetkező har- 

g széivben forgó hazának hoztak, TAGZTS tkól tötetatak ba aes éa ást TEL na a tanonczoknak SZG ze nnak FáZsd] kegeztánérag hét s. ss madszori SOTOZÁSA előtt uri alakját mentől 

slóma í ése az ohá ot gyűmolcsokei  hosv ESET 8 ez zs BE HERE ké b sz a- EL kivür, még az iparágra készülő ifju ERZEL mondjá . fait accomplinak Szé A al- keskenyebbé tegye. Rendezvous Laczi, oki  hó- 
Két ász v Z 5 DJ sozásuknak olynemü értelmet adni, hogy az Inemzedéknek alapos elméleti oktatás is nyuj-jmán pépnzügyérségét. ditmányait elősorolva ,bázasulandó" részvény- 

Ző. az uj kormány erős kezekkel vezessejállamjogi vonatkozássol is bírjon. A dolog ke- [tatik. — Eh! ne politizáljatok mindig urak, — (nyel kinál. Nem drága, csak tiz forint Uri 

az országot az anyagi és szellemi felvi-]nyértörésre most kerül. A bulla kihirdetésével / Az 1872-ik ipartörvény, midőn az iparos! közbeszól Józsi járásbíró — beszéljünk más- társaság lesz együtt, s pezsgő a mennyi tet- 

£ SZE i rágzás révpartjára. . . véglegesen . Szakitanának az , állammal, se ; ki segéd gyakorlati kónyszerüségét megszüntette, ról is. Különben is unom már e meddő politi-]Iszik; herczegiesen fogunk mulatni! 

D Antai Es ha. — mit tiszta meggyőződés- EE pideHiS ke a csalhatlan pápa anathe- Jaz ifju iparos nemzedék kimivelődésére szolgálójkát, mely ugy is csupán sok zaj semmiért. Ki Dicséri Matyi, az előbbinek ka- 

zza sel remélünk. — az uj kormány meg ME is S pen sei ERO joke áku AS BE az vol: a tegnapi Richter hangversenyben?! ramboltársa, martiális sötét alak, a leglágyabb 

fog felelni a nagy és terhes feladatnak, EZT iz BEEE SES: megas mérdiek KEZEK él , — Ne is beszéljünk róla, — feleli egy f szivvel. Különben szeret utazásairól, vasuti 
A SEL ESER  VÉSÉE 528 KEZES E ZER sem vállvetve mind e három té-Ísugár sárga bajusz — elcsalt ez a Pető La-ftarifáról és -refactijáról: beszélni. — Drusző 

mely reá var, a haza népe millióinak 8 Zélntt Ete 7 nyező által leendő felállításáról egyetlen egylezji Azt mondta. hogy mint zenekapaczitás, (pedig, egy áldott jó magyar földesurfi, de e 

áldása fogja kisérni s gyámolitani őket Nehány őszinte szó iparosainkhoz. besüvel sem rendelkezett. csak nem maradhatok el egy Richter konczert-]faj hibáitól egészen ment, jóféle uj nótákkal 

nemes törekvéseikben. Tagadhatatlan tény az, hogy mig egyrész-! KE ről. Nem bánom hát na, menjünk. A kaszszá- [ látja el a tagokat. e és ks. 

, ca Ek Nab ak lel éle ése! (Vége köv.) nál én csak állóhelyet kértem, de ez a Laczi Néha dr. Dongai is megjelen; midón 
rői a középkorbói reánk örökségül át zárma- ) SÜSS EST ESZES E LES a PT EG EENEN E Pa eE s tl se SZEREK (TEK ÉKEZET 

a Et tés je H. erővel ülni akart. Megveszünk hát két zárt-!t. i. jogi véleményre van szüksége. Ugy szin- 
ÖENÉSSSZZSSÉE SEVEN zott, Czehális rendszert és ennek sok ve-j széket TRÉ aztó eey kérdem E] d acs sálozke heslő e 

£ A közlekedési miniszterium, a budapest-  szedelmes kinövéseit az 1872-ik évben vesét His ele fs SEEK SE eezéz e és HE Je VS s he zi 7 k ik : EGZ SÉ CÖKEZKET 2 E 
j zimonyi vasut ügyében. vonatkozással több lapjléptetett ipartörvény egy tolivonással megszün - Fővárosi levél. vetzlséte DEnAÉS KESSRt . EH ERZERSA TES reki EYES m, [ nyulvános AGYARA SES S EHEN SEL LÁEST SE 

; Sk ez ELÉ AES ÉSE Ke es RSA SE ÁRT SE a hogy a kettő egvütt? — Nema kérem; külön! szerves egészszé kögülése" kedvencz szavajá- 
közleménvére, következő czáfolatot tesz közé :ltette, és ipar-institutionkat a legszabadabb zs B EE EESE öz SES E EAST EME ESÖ al HÁT EZjEl TESB ÉE ZSáS EE SE KO S JG ZÉEG E EÁ 
4 kénes AB EE eeá e éhas  sássálask és SE SEGA eza tt teli udapest, febr. 28. jkülön. — Képzelhetitek barátim: három forint! rása. A deli Fercsi is ellátogat néha kér- 
A ,Ho febr. 26-ki számában megjelent ésÍmondhatjuk tuiszabad — hatáskörrei fel Maid elájul lést iülégvén réven várt Lacsi érimiltátia 

i Párisból vett közlemény. mely szerint a ma-Íruházta:; más részről természetes tizeméne Barátom szerkesztő! — Majd eláju jr 65; a sad AE MSKELYETÉ TÉBEN. VARK SErSLSEK SA KEMEMESKRE 

; cvar kormány egy hivatalos küldöttje az ugy-]Ínek tekinthető tény az is, hogy ezen elien- A váczi utcza egyik legelegánsabb kávé- — De legalább kiélvezted magad érte? jiránt. Te E sa nd gáz áma ! 

nevezett déli magyar garanutirozott vonalok át-Íkező szélsőségbe történt rögtöui átalakulás, a [házában van egy nagy kerek asztal. Van ugyan — Oh dehogy éiveztem, dehogy élveztem.j/. De 7. 9iHNG VEND AG TÖKÉSSÍS LE, i 

vétele és ezzel kapcsolatban a sziszek-novi-ilmi fejletlen, minden theoretikai alapot nélkü- jott több ilyen is, de különösen ez az egy az,JAz első darab csak ért valamit, jól is adták. MESÉS ele ra fej mesérkézik BGÜL I 

ök j és a buda-zimonyi vasut garantia melletti ki-Ílöző, és anélkül is igen csekély hazai ipa- [mely a körülte elhelyezett bársony karszékekjTudod egy , Vadásznyitány Mehultől; vol-[/ . ESÉSE NEK SLÉBÉGE ESÉS ETÉÉSS jé dpgestetás 

; ; épitése tárgyában Párisban járt volna, s hogyÍrunkra országszerte megrendítő hatást gya-birtokosaiért kiváló figyelmet érdemel. Jóravalójtak benne kellemes motivumok. Emlékeztettek a mássá ís SOSE ; ÉVE ESETE ssetk 

ú ; ! : magyar kormány egy a Duna balparti vonali korolt. fiatal ügyvédek. törvényszéki és más tisztvi-Ínémileg Beethoven Cis-moll  sonátájára.:j? EE y] Ji sei TSA ss; it tatáca hajaét 

p : garanczia nélküli kiépiésére tett ajánlatot, Valamit a politikai szolgaság után átme-jselők, s egyébb honoratiorok társasága üli kö-Ítrála. trála, trala, trala, la; — de e zenemü- [ére 3 EGZ TB és E ök 8: 8 kg ESNE 

Í bármely más, de kevésbé előnyös ajánlat vagy]net nélkül nyert tágkörü szabadság a népekírül délutánonként a sima márványlapot, melyÍnek is hátránya kissé elavult volta. A mai JE KEZES IZZSÍLÁZEÉ SE ér köl han Vi. 

EZRES terv kedveért ignorált volna — minden alapot [bizonyos politikai éretsége hiányában rende- válogatott árnyalatu ,kapuczinusok" és ,feke-jlés nem elégszik meg a igemekkkbas szabályai kb if KESZESÁT ET le tálba modi a. SZA- 
nélkülöz és teljesen valótlan. — Ugvanis nemlsen zavart. sőt néha a legáldásosabb szabad íték" csoportjáva! rakottan, napról napra vidám Í szerint kellemesen csengő melódiával, nekünk" sökbő Ha VAK BÉB BE Egs ÜBÉSBE 56 4 BE 

igaz az. hogy a magyar kormány részéről politikának bukását szokta előidézn:, ugy ha az ! csevegésnek, alkalmilag komolyabb  diskussiók-jma már hangfestés, mondhatnám hangszo b- ÉRNE E EZZLÉ SES TÜKÉRRÉTTS TögETÉSÁSÉZÉE EÉSRR 

et: bárki is Párisban járt és annak nevében bár-jéletbeléptetett ipartörvénrek szelleméhez mért [nak is néma tanuja. rászat kell. — A Liszt ,Mignonja" kelle- [5 JEVEBERE; FASZA KEMERERRZEMZEÉMTRÉS ge 

jeensene mely ajánlatot bárkinek tett voina; nem igaz, [gualificatio alapját a rendszerinti isko- Természetesen első sorban a legujabb vál-Ímes Hauck Minnie volt. Gyönyörü karjai sk Adjon isten 4 napot mind közönsége- 
Prfidivat ; hogy a magyar kormány illetőleg a közleke-[láztatást a fiatal nemzedék részére meg-isági hirek forognak szőnyegen. Kit is ne érde- vannak. — Kár hogy a mit énekelt: csöndesenfsen: — köszönti kedély esen a társaságot, 

ól : ; dési minisztérium a sziszek-novi-i vagy buda-Íszerezni nem sietünk. ugy eddigi csekély, és jkelnének azok? 5 mennyivel inkább érdekelhe- [dudolva is elmondhatta volna. Nagyon is egy- melynek nagy része már oszlófélben, ki irodá- 

pest-zimonyi jobbparti vasut kiépítését czéloztalcsak dédelgetéssel fentartott bazai iparunk el-ítik a kávéházi politikusokat, kivált ha ezekíszerü dallam, egész az egyhanguságig. Lehet. [ jába kenyerét keresni, —- ki. us 4 MSBKER . 

divatu 123 volna, mert csak a budapest-zimonyi jobbpartilfatnyulásának, és biztos bukásának  nézhe-lnémi szellemi főlényük és összeköttetéseik elő-[hogy a hatást az is apasztá, hogy a várt nagy s At SZA ZÁRSNT E és ELNE ODY . tése 

É vét vasutra kapott még a mult őszszel ajánlatot, sünk elé. nyös voltánúi fogva még inkább hivatva érzik zenekari kiséret helyett egyetlen zongorán ki-jszer mar minket szegény pestieket is szeren- 

nemet s EM EE E e Tej ez he e 

ek. Ez ! A bDebreczei Ellenőr" tárczája gében felfogni birják ! Ehez járult azonban jkörülményre, hogy a toronyóra pár perczczel 5 A Duval asszony elleni bizonyitások csak nadon bérett lakát eihápyta A TKKKEKSS S 

ta SSE ÉZS SEBES HSZ z " ÍJmég azon körülmény is, hogy a sok gond. a előbb isötie el a kettőt, mielőtt szerencsétle- [ másnap vették kezdetüket, még pedig azon utczába ment, ott egy nagy ere HAS ÓVÓ NEE ÉS 

Dpő K kés e . Itengernyi bánat, mély barázdákat vágtak széplnül járt ura hazajött, Arden asszony szobale- pillanattól kezdve a midőn a komédiások út a tott be, hol mindenféle ruhaszöveteket vásárolt, de 

ú S) ; homlokán. ánya pedig azt vallotta, hogy urnője épen 5]Holly-Lodge előtt állani látták. A komédiások / lakására többé vissza nem ige SET Midőn a 

Ok tg Áz Ü k e d vaépt T — Gertrud, Gertrud! — mormogá magá- [ perczeze: két Óra után nyitotta ki a ház aj- egész biztossággal állították, hogy a nő Du- szobába tértünk, az kémet egyei 

Bős ; e cö Nov A 29 ÉSE ban Duval asszony. — , Ugy kell lennie! Vi-jftaját s ment fel lakására. Witham ur e kétfvalné volt s minden láto tat a legrészlete- összeliajtott papir volt: felnyitván, abban nem 

; tt lágosan látom most már az egész dolgot! vallomásból, ha ugyan mindkettő valóságon ala- sebben beszéltek el a biróság előtt. találtuuk mást feljegyezve, HET női  őltö- 

LOK. já M ONTAGUE KELEMEN REGÉNYE. JMentve vagyok, ha a törvény megtudja, hogyjpult, azon következtetést vonta, hogy ez eset- Duval asszony fogcsikorgatva hallgattajzet leirását, mintha az irónő attól tartott volna, 

08 : mily okok miatt gyülölte e nő Harper Lee-t.[Jben Arden asszony semmi szin alatt nem kö-jvégig e részletes vallomásokat. ; hogy Éses ha ezt részletesen fel nem jegyzi — 

Anczia 5 ő XV. FEJEZET " A kihallgatás és az ügyész vádbeszédelvethetie el a gyilkosságot. Mert teljes lehetet , Hazugság, nyomora rágalom az egész 15 [azt elfeledi. — A levelet más diríbtták BE 

"É err Egy mentő tanu. csakhamar véget értek, s a . két vádlott íe- len, s minden józanul gondolkodó előtt azonnal mondá lassu alig érthető hangon. ; : irasokat mit mo zutottuk észébedn ál ő 

SRFI szg] 7 szült figyelemmel hallgatta végig azon sulyosjfeltünhetett, hogy Arden asszony azon 4—5 Ez azonban még nem volt minden a mij félre tette s SZÉSZES TÜÁLSÉEE ÉTÉ oeakan tsai 
Aaa (37-ik folytatás.) és leverő vádakat, melyek a tett elkövetése óta ( percznyi időköz alatt Lattát dolgozó szobá-Jaz asszonyság ellerében fei volt hozható, egy [mig a gyilkossságnak S az azzal egy je se 

eze Gy A franczia nőnek esze ágában sem volt.jösszehalmozódtak ellenük. jába követve, ott meggyilkolja s aztán ismétleset adta magát elő a mely földig sujtá Duval mellékkörülmények nyilvánosságra igás ja 

her Éz hogy tát nője, ki vele a törvény korlátai előtt A rendőrszolga megesküdött arra nézve, [hazatérjen! Ily tettet nom lehetett oly rövid f asszonyt. É : IA AENEESSE úr et tant aan öle öséses 0 lesgdigyesi rész 

h rű áll. kicsoda: azt csak akkor tudta meg, midőn ne-Íhogy tisztán hallotta azon fenyegető szavakat, [idő alatt elvégezni. — Erre nézve vádló azt 18 Ugyanis egy tisztességesen , öltözködött mint EE voltak sás zsz ésa fütözséts ÉLRE 

OÖZÖK ő vén szólították. — Tudta ugyan, hogy egyfmelyeket Arden asszony a meggyilkolt előtt hozta fel, hogy a szobalcány csalódbatott, hogy [ férfiu lépett a terembe, ki azt vailá hogy neje rembe. éz vé nő a 2 KENETET EKÖB besset 

8 másik előkelő nő is. hasonlókép vádoltatik, mondott. A rendőrvezető hitet tett arra, hogy nem is ügyelhetett az órára, csak midőn aja vádlott nőnek egy kis szobát adott nyolcz ELEME EÉSEÉ étsésátt kinpemáz ség pelös nő 

leti mirt ő a gyilkossággal. Midőn e nevet ,Ger-[Arden asszony zsebbelije és karperecze a hulla gyilkosság már e! lett követve, s azzal a kétfnapi időtartamra bérbe. — Látásból igen jóljna fe césgvbat sé. als; sersért; feltét dszis : 

truds. kiejteni hallá. átható, vizsga szemet ve-fmellett találtattak. /.suzsánna, egy nem szive- óra hozatott kapcsolatba, összetéveszthette az Jismerte, sút nehány évvel ezelőtt egyszer már deserszapezató kt s Eséstet JER KT Ta zgtős He j 

ESZE) szazat, tett Arden asszonv arczára sen megjelent tanu, pedig azt , vallotta, hogy [ időt s szintén két órát vall, bár lehet, hogy [házában is lakott. -— Mostani ta6BJbl . ESE mez srigetéin zi keki z. sssi hárzské nr 

" Siket Arden asszony, mint azt már egyszerjazon éjjelen, midőn a vérlázító tett el lett 1—2 órávai később történhetett a hazajövetel. Londonban gyanut keltett benne, mert minden ás 08 seg SEPJRÉDÉSE fs KEZÉN AZÉ váli getégs 

ZGÁGBK emlitők. igen megváltozott. A máskor mindiglkövetve, Arden asszony azon házban volt. A szobaleány azonban makacsul maradt tettében valami titokteljes, de biztos észgizazgér öket telet HESESB Fiai szerint nemi valtoza- 

vidám arcz.most azon komoly kinyomatot vette A tanukhoz intézett keresztkérdések, igenjazon állitása meilett, hogy midőn az ajtótjzás tükröződött vissza. — A nap  legnagy ic sokat kellett eszközoini. 

SZSZE SZET ÁRK fel. mely csak oly nőknél észlelhető, kik a női furcsa és különös világitásba hozták az egész nyilni hallotta önkénytelenül tekintett az órára f részét a házon kivül tölté, ösélgpetvék gsevst fáit kán 

méitóságot és az anyai létet a maguk fensé- dolgot. Zsuzsánna megesküdött azonjs az kettőt mutatott. sen sürü fátyol takará. — Egy napon (Folyt. 5) 

kés tágó mh TTÉSATÉZÉSSÉSETÉL ÉGE BEK SRÉ S s E ág EB HE 8 ii 
TELKE KE Ta EE E E TEREK KEKE. KE KM ; 4 
SB EEG ZEE EZEN 5 B ESÉSE ÉSE Se KEESSRZ di



ZZZSOR c " EGEREK ÉSZ És j ERTL SA ZEN SESKZES RÉSEKET : fsz 

] ESZÉK PESZE SMEÉST EK SÉÉR ; s MR i mani ggjsen e. Fv ú 
jee TETT SEAETHTRTREZRK ÁRT TBTBR KS ERKETEÉN ÉRENSTNTTKEKÉNNESSESZEHSA E. ar sa A ATS GT a vá ETET TESSEK ; VZZÉTES k RRRRRRRRÁRRBÁRERBAARAAN ete et dása ta ESZ TS tt B Ke E A át EE St. ; fe SETS ES ÉRE id 

Ea a SEK ke ENEKEL ET ee ee TT] sülők. 3 Mk ih 

7 3 
1 cséltet becses personájával. Hja hiába, Budánj]nemesre fogékonysággal birók által, a lehetől Ezt csakis azon okból említjük meg, hogy! beli tekintélyes családot, — e család tagjai jterjedő rag oggaevazerggesébe e vzedkengjgo hee eg 

: jó kompániája van, s mióta ott lakik, ránk semj legnagyobb tetszéssel üdvözöltetett, s annakjEgressy ur mai játékára vonatkozó elismeré- azonban a vendéglátás gyanuja ellen határo- máá sg ei TEgáttlén vt az illetők Egyelmés 1 
/ t gondol. keresztül viteie legközelebb kilátásba is lőnÍsünk, dicséretünk valódi értékéről olvasóinknakÍzottan  protestáltak. Bárki rendezte légyen ISESZEÉB SE áj ónak láttuk oztslomásr 

38 — Eszem a jó lelkit, jönnék én gyakrab- / helyezve. annál világosabb fogalma legyen. Legkevésbé] azonban e mulatságot, mig egyrészrőla titokban tetése czéljából jó ásra 
[E ban, de hát soh sincsenek itt. Én meg hiába Hogy a bőjtnek melyik napja lenne ki-!sem elfogultságból teszük tehát, midőn Egressy] maradás sikerülése feletti meglepetésünknek hozni. ) József szinházunk derék titká- 

: 45 nem sétálok ezen a kutya lánczhidon, ha csakjtüzve e bálra, annál sokkal fontosabb kérdésekÍur játékát atyjáéhoz hasonlitjuk, — hanemikell kifejezést adnun k, addig más-[/ Szabó . HETEES a; HEJ í6 mérvet pitti 
7 ési nem muszáj. Most is olyan rheumás vagyok,jis vannak; — ezek pedig: hogy hol tartatnék legutóbbi föllépése alkalmával kifejtett müvé-Írészről a jelenvoltakkal együtt a kellemesen rának betegségi ál újeése IZ GETTE ésát mász 4ú 

i hogy más ember lefeküdnék bele. De majdjez? — mily jótékony czélra, és kinek vagy]szete alapján. Terünk sokkal csekélyebb, sem-jJeltöltött est élveiért köszönetünket kell Szivből kivánjuk teljes ESÉSE HETES keksz 
$ másképen lesz ez, csak jöjjék el a transz. [küllő rendezősége alatt? — E kérdésekre hogy kellőleg méltányolhassuk szerepének utól- / nyilvánitanunk. Az estélyt egy nem nyilvánosanj —— 7 Id. Csáthy Károly TEHET s e ádéskő 
b Alig várom hogy zöldüljön egy kicsit, ülök jel kisse sorolom elő feleleteimet, nehogy ajlérhetlen sikerrel megoldott egyes részleteit.]müködö dalkör nehány darab jól sikerült el- főbiráját ujabb gyász érte. Alig tette rvésső sze- 

. a lóvasutra meg a hegyipályára, oszt aló fel a [hosszadalmasság hibájába essem. Midőn a szt. Margit szigeti börtön falai közt] éneklésével nyitotta meg, s csak ennek végé-jretett fiát, az oly korán elhunyt tehetséges 

i svábhegyre. Ott gyönyörködöm aztán a felséges E zártkörü álarczos bál ahusvéti ünnepek Marival (Törökné) találkozik, midőn hosszasjvel, mintegy két negyed tizenegy órakor kez- fiatal ügyvédet Gézát, s már ujra megis nditő ! 

49 kilátásban. Oh be isteni egy panoráma is vanjután s igy a nőegyleti közvassora után Jóval, szenvedéseit panaszolja, vagy az álarcztól párjdődött a táncz, mely rövid megszakitással reg- csapás érte, elveszitvén forrón szeretett hitve- 

? attól a normafától. Be nem is tudják nagy jójés mindenesetre ugy a nőegyleti buzgó el-! pillanatra megszabadul, vagy midőn a lemon-jgeli 4 óráig tartott. A jelenvoltak bizonyára alsét, ki hosszas gyengélkedés után AZ elmult 

1 uraimék, hogy mi a jó meg a szép. Mindig jnöknő — mint átalában a többi intéző hölgyek [dási okmány aláírását megtagadja, e jelene- legszebb emlékkel távoztak e kiválóan sikerült nap éjjelén, Budán örökre elszenderütt. A mé- 

§ csak ebben a nagy füstben szivják azt a roszjszives közremüködésének reményében a bálte-Ítekben valódi müvészettel, s oly élethüséggel kedves mulatságból. lyen megszomorodott családnak , adjon az ég 

kávéházi levegőt, Megyek is én már, megjárta- [remmé alakitott szinházhan tarlatnék meg, — játszott, mi az elragadott közönség osztatlan — A debreczeni ipar és keresked. bank vigasztalást, az elhunyt földi részének. pedig 

tom egy kicsit a kereket. Ki jön egyet járnilugyanoly szabályok és módozatok mellett —tetszésnyilatkozatát méltán kiérdemelte. Tö-!közgyülése tegnap d. e. 10 órakor tartatott [ adjon csendes nyugodalmat az anyaföld ölében! 

na? Senki? Jójczakát kivánok. Megyek hát énjmint rendes elite-báljaink, melyszerint a pá-lrökné, Takács, Lenkei, Zöldi, Dósa tehetségük- [meg a városháza nagy tanácstermében. Alelnök i "t Táborszky és Parsch hangjegykeres- 
magam; de én nem rontom itt az  egészsé-[holyok és földszintre bemenet a hivott közön-]höz mért sikerrel játszottak. Boránd Hermina Sesztina Lajos, annak előrebocsátása után, hogy kedők kiadásában ujabban megjelent : " Tudod-e 

gemet. ségnek lenne fentartva, — a zártszék és kar-] fiatal halász szerepében egy dalt oly tisztajMolnár György elnök betegség által akadályoz- te barna kis lány" népdal, zongorára irta Tisza 
— Ne menjen még vagyjóuram; hangzikjzat pedig a nagy közönség részére  nyittatnék  hangvételekkel énekelt, hogy a meglepett kö-jtatva van a megjelenésben, megnyitja az ülést. Aladár. Ára 60 kr. - EZ : 

mindenfelől. meg. — a mi a jótékony czélt illeti — melyrelzönség örömmel jutalmazá tapsaival. Hangjának s tudatja a közgyűléssel, hogy 76 egyén 996] — — A belső rőzsebiztos müködése márcz. 
— Megyek biz én! Nem maradok én ittje bál jövedelme fordittatnék, — nézetem sze-jvan bizonyos kellemes hatásu csengése, mi kora Í részvényt, és pedig 579 szavazattal képvisel, 10-ik napján beszüntettetik, s felhivatott a la- 

a herkópáternek sem. Üh be halálos vétek eztiírint nem lehetne alkalmibb valamit gondolnij előhaladtával szép fejlődésnek indulhat, s mi ligy tehát a közgyűlést szavazatképesnek nyil- [ kosság házankinti hirdetés utján, hogy faillet- 
a drága jó időt itt elpotyázni sem, minthogy fordittassék a jövedelem — aja figyelembe vételt határozottan megérdemli, [ vánitja. — Ezután Simonffy Sámuel ur mint] ményét ez ideig váltsa ki, mert az ezen időn 

— Merre megy nagyjóuram? — kérdilnehéz dőket átélt — s még nehezebb esélyek] méltányos dolog volna e fiatal szinésznőt leg- felkért jegyző olvassa a választmány jelentését [tul ki nem fog adatni. 
végre Pfirsich báró a közkedveltségnek ör-jelőtt álló szinházi pénztár javára. —  Mertjközelebb valamely könnyebb dalmüben önállója lefolyt üzletévről. A jelentés a lefolyt üzletév tt Nem mulhatik el egyetlen vasárnap, 
vendő férfiutól ! mint alkalmunk volt az e czélra kiküldött bi-! szerepben fölléptetni. 2 főmozzanatait rövid szavakban feltünteti, s ahogy a csapszékek hősei ne kérkedjenek azzal, t 

— Mindegy nekem akarmerre, csak men- j zottság munkálata és terveiből meggyőződni, A Szombaton február 28-án adatott ajlrészvényesek közt 24000 forint tiszta Hyeke BOE ki a legény a csárdában, mely vitézségi ml 
jünk. Hálistennek jók már a kerekek megint, szegény szinházi pénztárunknak nagyon csehüljFalurosza Tóth Ede 100 aranynyal koszoru-jménynek felosztását javasolja. Ez összegből viszketeg rendesen megtermi aztán számukra ke 
nem kell őket félteni. állanak szinházi actiái, s középszámitás szerintjzott népszinmüve. A kitünő szindarab meséjétjegy-egy 80 frttal befizetett részvény után 8]a babért, csakhogy annak virulásában egyedül 

Erre aztán hangzik az , Eduard zahlen" :lis majd 25,000 frt deficitre van kilátás ez év-!budapesti levelezőnk a fővárosi előadások nyo-!frt, azaz 109/, jut osztalékul. Jótékony czélrala rendőrség gyönyörködhetik. 8 
a társaság siet és szétoszlik, hogy az eszme-jben. — Minden eszközzel oda kell tehát tö-Ímán már megismerteté olvasóinkkal, SzEsé ) Evés a választmány adományozni 1) a debr.[/ — Hirdetmény. A választási törvény 42. $ 
cserét egymás barátságos csipkedését és a tu-  rekedni, hogy e hiány kevesbittessék, — épenjtelennek találjuk tehát annak ujabbi közlését polg. kórház részére 25 frtot, 2) a nőegyleti]§-a alapján értesittetnek az országgyűlési kép- hág: 
dományos vitákat másnap előlről kezdje. azért ugy vélem, felesleges ez irányban többís megjegyzéseinkkel csak is szinészeink játé-járvaház részére 25 frtot, 3) a kereskedelmi viselő választásra jogosult városi lakosok, hogy e 

Egy kis mindennapi kép ez a fővárosi ! szót koczkáztatni és senki sem találhatja té-jkára vonatkozólag élünk. A czimszerepben / kóroda részére 25 frtot, 4) az önkéntes tüz- az összeiró küldöttségek által beterjesztett he 

garcon életből, mi a debreczeni olvasó előtt ) vesztettnek azon inditványt, hogy fordittassék Szabó Bandi igen szép sikerrel játszott. Dalaitoltó-egylet részére 25 frtot. A közgyűlés ejnévsor nyomán a választók ideiglenes betüzen- 6 
tán azért is érdekesbé válik, mivel a tagokja jövedelem egészben a szinházi pénztár gya-jkedvesen, szivhez szólólag, valódi magyaros za- felolvasott jelentést helyeslő tudomásul veszi, des névjegyzéke a központi választmány által 
nagy része Biharmegye és Debreczen szülötte, [rapitására — illetve deficitjének  apasztá-jmattal éneklé, az elbusult nemesszivü paraszt- is Gájócsy Gusztáv inditványára a fentemlitett összeállittatott, mely névjegyzék a városházi je 

kik a drága otthont nélkülözni levén kénytelen ) sára. — legény kitöréseit természethiven adta, S méltán j adományokon kivül még 25 frtot ajánl fel a kistanácsteremben . folyó évi márczius hó 1-ső taj 

egymást keresik fel. hogy a reminicentiák és Végre a rendezőségre vonatkozólag legil-/ kiérdemlé a közönség tapsait, valamint azon budapesti honvédmenedékház javára, s az igaz-] napjától kezdve közszemlére kitétetik, hol is ( 
együttérzés között kellemesen töltsék üres ]letékesebbnek tartanám, ha sziuházank jelenlegi ( szép koszorut is, melyet első kilépésekor kapott.]gató választmánynak megadja az absolutóriu- reggeli 8 órától 12 óráig a névjegyzéket min- 15 
óráikat intendánsa lenne a kezdeményező, kiis a szin-] Az est sikerében Szabóvai Törökné osztozott, mot. — Aztán egy beadvány került szőnyegre, [denki megtekintheti, — délután 2 órától 6 s 

Leo. házi comitéval vállvetve a legfényesebb ered-jkinek Bátki Tercsije felejthetetlen lesz a kö-!melyet dr. Szikszay Szabó József és Gálócsyjóráig pedig egy előljárósági tag jelenlétében ás 
ménnyel oldaná meg a gordiusi csomót, meg-!zönség előtt. Szinházuuk e kedves tagjának] Gusztáv részvényesek nynitottak be, — de ajlemásolhatja, felszóllamlását a kitételt követő 3 
mutatván hogy milyen lehet egy zártkörü ál-] föllépésére vonatkozólag szerkesztőségünk gyak- mely alaki hiányok és azon körülmény folytán, 110 nap alatt, vagy is f. é. márczius 10-ig Béz 

Ofenheim bünperéhez. arczos bál. ran jő azon helyzetbe, hogy kifogyván a meg- [mert alapszabályváltoztatásra, mely azon bead-jbeadhatja. A beadott felszóllamlások ugyanott ka 
A siker biztosítására nézve legczélsze- [ érdemelt dicséret szavaiból — játékáról, nehogy [ ványban ezéloztatott, nem volt e közgyűlés a névjegyzékek mellett kitéve bárki által meg- ha 

rr Ezen Europaszerte nagy sensatiot kel-jrübb volna a rendező comiténak illetékes urak- [ ismétlésekbe essék, legfeljebb pár elismerő illetékes, nem volt érdemileg tárgyalható. s]jtekinthetők, s az azokra netalán teendő észre- B 
tett pör utolsó felvonása tegnapelőtt folyt le. ból mielőbb megalakitása és ezáltal a kibo-! szóval emlékezhetik meg. Reméljük a tisztelt ! azt hosszasab vita után az inditványttevők vételek f. évi márczius 20-ik napjáig beadha- 

Az esküdtszék kimondta itéletét, melvnek [ csátandó aláírási iveken mentől több résztvevő [ müvésznő ez eljárásunkat nem tekinti mellő-jazon kijelentéssel vonták vissza, hogy  aztjtók lesznek. Ugy a felszóllamlásokat, mint az 
eredménye a tárgyalás utolsó napjai alatt tör- megnyerése ; — a meghivó leveleknek a vidékilzésnek, annál is inkább, miután tapasztaihatta, ! a jövő közgyűlésre a szükséges módositásokkal azokra tett észrevételeket, a központi választ- : 
téntek után előre sejthető vala. intelligentiája részére is szétküldése stb. mely jhogy valahányszor nagyobb szabásu szerepben / benyujtandják. — A legrégibb három választ- mányhoz intézve irásban a Polgármesterhe- Í01 

Az esküdtszék Ofenheimotjteendők a rendező biz. megalakulta után mint- lép föl, játékáról mindannyiszor részletezve, sjmányi tag kilépvén, Sesztina Lajos és Köké- vagy helyetteséhez, kell benyujtani; —  meg- 
nagy többséggel felmenté. egy maguktól könnyen elintézhetők lesznek. —]a müvészi sikerrel megoldott helyekről keltő [nyessy Imre ujból beválasztattak, s uj választ- emlittetvén, hogy mindenkinek jogában áll azon [d 

Ez itélet a kihirdetés után a szélrózsajáz álarczosokra vonatkozó rendszabályok és] méltánylattal emlékezünk meg. Takács Feledijmányi tagul Tóth István választatott be. — A választókerületben, melynek névjegyzékében ú 

minden irányában világgá bocsáttatott. I eljárás megállapítása, — melynek a zártkörj szerepében hasonlólag sok termiészetességeei ] választást mint korelnök Tamássy Károly igen felvétetett bármily jogtalan felvétel, vagy kiha- : 
Mi is vettünk róla táviratot, de az későn ; fentartása tekintetéből, minden álarczban meg-! mondhatnók hibátlanul játszott. Boriska szere-] tapintatosan vezette. — Számvizsgálókul a fo-Ígyás miatt ugy saját mint más személyét ille- jő ps 

érkezvén: szombati számunkból kimaradt. jelenő alávettetnék — szintén a rendezőségípét Rónai Mari játszá, s örömmel jeles [ásó évre megválasztattak : Novelli Ede, Deutsitőleg felszóllalni. A választók betüreades név- k 
Most már van alkalma a nagy közönség- feladatát képezendi. — Egy szóval az eszmejhogy helyes fölfogással s hellyel-hellyel nagyon] Jakab, Streliszker Manó. A közgyűlés aztán] sora — utczánként elkülönitve —  egyszers- 90 

nek birálat alá venni az itéletet. Sokan bizo-/ megért már annyira, hogy csak egy, az ügyísikerülten. Horváth bakterje oly tőrőlmetszett ja korelnöknek köszönetet szavazva, s a jegyző-imint a városház küloszlopaira is kifüggeszte- szád 

nyára elitélik az esküdtek eljárását, sokan, iránti buzgalomtól áthatott és e téren tekin-l eredeti alak volt, melyhez hasonló alig hiszszük, ; könyv hitelesítésével dr. Szikszay Szabó Józse- [ tik. Kelt Debreczenben a központi-választ- ű 
vagy talán többen méltatják. j télyben álló kezd eményező szükséges, hogy látott volna maga a nemzeti szinház közön- [fet, Búzás Pált és Kovács Ferencz tanárt 1786 TSRa a 1875. febr. 23-án tartott üléséből. — és 

A , Pesti Napló" idevonatkozólag teguapi hogy az ige testté váljék. —  Felhivjuk tehát ajsége is. Együd játéka szintén sikerült volt, sze- bizva, §/,1 órtkor oszlott szét. s s Csurka János, m. k. közp. v. jegyző. Kovács rud 
számában ezt mondja: ,Sok körülmény mükö fentebb emlitett igen tisztelt urakat, a kezde-Írepe azonban rövidebb, semhogy valami nagy mezt A debreczeni polgári kör 1875. évij Lajos, m. k. közp. v. elnök. [1 
dött közre Ofenheim javára. Az államügyész ményező lépések megtételére, — és egy a eredményt lehetne benne fölmutatni. Atalábanl febr. 28-án tartott tisztujitó közgyűlésén meg- j s3 
kénytelen volt a vád több pontját visszavonni, szinházi pénztár javára a tánczteremmé alaki-Jaz egész előadás nagyon összevágólag folyt, az] választattak: elnökké Csáky Gergely, alelnökké ) teti 

b. Hein elnök a trvszékre illetéktelen pressiotj tott szinházban itartandó zártkörü álar-Jegyes szerepek a legjobb kezekben voltak, ÉS Sikk Lajos, jegyzőkké: Fiók Vincze, 7 Hajdu ] Délutáni posta. kér 

gyakorolt, Wittman elnök a pressionak majd-]cZ 9 sbál létesitésének keresztül vitelére. minden szereplő igyekezett. feladatának kellő- István, ügyvéddé Nagy Ferencz, Eszre ges 

nem áldozatul esett, Banhans miniszter. ki a! Szinházi leg megfelelni. Krecsányi Sarolta igen kedves ) Szabó József, , könyvtárnokká Herczeg János, — Az uj miniszterek ma az illető párt- Sz 
pört erőszakolta, épen a pör által compromit- Si Finum Rózsi volt, csakhogy nem magyaros, gazdává Bognár György. ús körökben fognak referálni, s legközelebb — sál 
taltatott s ő Felsége által szabadságoltatott ; e! ee ő e szerepre nagyon is ,fin um." Népdalai- , S. Korcsolyaverseny. A korcsolyázóegy- valószinüleg holnap -- a Hungáriában tart a w TA 
körülmények, melvekhez a bécsi sajtó egy ré-! Vidéki hirek. val a közönség tapsát érdemelte ki, hanem errejlet által rendezett ez idei verseny tegnap dél-Í ét coaleált párt értekezletet. Az uj kabinetet ; ! 
szének Ofenheim javára kifejtett müködése já- 5 ismét az a megjegyzésünk, hogy népdalokban [után igen szép és válogatott uri közönség je-jg felség ma fogadta, s a felesketés nem mint ; 

rult, a bécsi közvéleményt a vádlott részére -- A pozsonyban megjelenő , Stüdtische vagyunk szokva, egy kissé kevesebb trillázás- [ lenlétében a legsikerültebben ment végbe. A első czikkünkben irtuk, ma, hanem holnap fog § 

hangolták." Presburger Zeitung" szerkesztője egyik czikké- hoz, mint a menyit Krecsányi Sarolta szeret a szép számu elegans hölgyközön-ég a versenyt megtörténni. Ezek szerint aligha lesz előbb j 89 
ben következőleg ir , Dem Himmel sei geklagt, [dalaiba szöni. Játéka  külőnben kifogástalan j előzőleg már egy jó félórával minden néven[jjjés az országházban szerdán délelőttnél. A raz 

dass es mein Vaterland ist" (Átok az égre, volt. — nevezhető ülőhelyet elfoglalt, s végül még al miniszterium tegnap este fél 6 órakor alakult "aa 
Zártkörü álarczosból. hogy ez (Magyarország) a hazám). Mintha bi- szánkák is ülőhely gyanánt lettek elfoglalva. A "meg, majdnem 4 és fél órán át tartott érteke- ! ; 

zony itt kötéllel tartanák vissza az embereket! verseny fél 4 órakor vette kezdetét. Az első ZÉS ulón nelybén az uj kabinet összes tagjai j 3 

A bünbánás napjaiban kissé különösnek Kivül tágasabb sógor, ha belől nem tudsz meg- HELYI HIREK. futás a 20 francos arany egyleti dijra történt. séget settelk e. ; 

tetszketik, hogy valaki parnassusi vágyak-)] férni, vagy talán nagyon is izlik a magyar ke- ési Jelentkezett 4 versenyző, futottak mind a né-, Fi 

tól hemzsegő eszmetárházából — ilv tárgyat, nyér? — Kecskeméten N. P. és S. J. urak — Az (1875. mártius 4-én tartandó bizott-Ígyen, és pedig Krausz Károly, Hollósy Lajos, L 

egy zárikörü álarczosbálróli értekezést vá-]kártyázás közben folpofozván egymást — pisz-j sági közgyűlésnek tárgyai. Polgármesteri havi jBudaházy Endre és Rick! Antal urak. Krausz IRODALOM ; ; laszszon ki, — és — Pegáznak roncsoltabbikjtoly párbajra mentek. A segédek azonban a jelentés 2. Ügyhátrány jegyzék. 3. zs a tavalyi egyleti dij nyertese mingyárt, z fi 

szárnyából kitépett tokos tollával e thémáróljpisztolyokat csak fojtással tőltötték meg, sileirat, mely szerint a felső leányiskola felálli- kezdetben kivált s mintegy 6—8 öl elonyt Előfizetési felhívás Ouinet Edgar az ,Uj kel 
nehány szónak leirására vállalkozzék. Ily meg- ] erről N. P.-ét is értesiték, ki S. lövése után — tása megrendeltetik. Ugyan e tárgyban a kir. j nyerve, folyton vezetett, 5 minden baleset nél- ! szellem" eczimü müvére. ő 
jegyzésekkel találkozhat e czikkecske czimzete j összebeszélés szerint lerogyott. S. roppantuljtanfelügyelő átirata. 4. Miniszteri leirat szja nyert. Két futó az első kanyarulatnál egy Azt hiszem, Ouinet Edgar müvelt ember 5 
s jóllehet méltán, — mert ki tudja, nem esőjmegijjedt, azt hitte hogy embert ölt, s csaklolasz kormány által Temesvárra kinevezett] szerre bukott fel, s lemaradt. Másodiknak, pár előtt dicséretre, vagy ismertetésre nem szorul. 5 
után vesszük-e fel a köpenyeget? — avagy : [akkor tért magához, midőn N. P. kijelentélügynök elismerése tárgyában. 5. Nagyváradjelesés után Budabázy Endre érkezett be. A Gyönyörü munkája: ,A forradalom" gr. Ká- bin 
,Sero sapiunt Phryges!" — ,későn nőtt be ajhogy él, s még lőni is fog. Lőtt is és lövésérej város átirata az államtudományi facultások ré- közönség a nyertest, ki már két 20 frankos rolyi Tibor fordításában közkézen forog. Az BG si 

phrygiaiaknak feje lágya!" mondhatják sokan.18. e szavakkal rogyott össze: ,jaj meg vagyok] szére megadandó szigorlat tartási jogositványjaranyat futott össze, harsányan megéljenezte. , Uj szellem" semmivel sem áll hátrább Él 

Bocsánatot kérek, — nem. — Mert ellőve." Pedig a mint tudjuk a második lővés isliránti feliratának pártolásáért. 6. A helyb. ref.— Második futam a férfiak versenye  amannál. ; 
thémának megbeszélése még nem késett el, al vaktöltéssel történt. — Domahidon a leghire-J egyház válasza a város részére iskolai czélokra j volt. Jelentkeztek nyolczan. F utott mind. És Ouinet e legujabb s rövididőn három ki- j j 

menyiben az ily modorbar, mint jelenleg a t.jsebb verekedő és legerősebb legény bizonyos [átadandó telkek ügyében hozzá intézett meg- pedig: Polonyi Andor, Kepes Géza, Fábry Já j adást irt, müveiről több hazai lap már a leg- ! 

közönség türelmének igénybevételével — tenni ! Czifra Ferke volt, a kitől az egész falu rettegett. keresésre. 7, Kovács Lajos polgármester jelen-jnos, Ajtav Sándor, Guttman Armin, Gyürky nagyobb elismeréssel nyilatkozott, azt hiszem, ; t 

szándékomban van — még eddig nem történt. ) Rövid idő előtt azonban egyszerre a legcsen-Ítése a mult 1874-ik évi ügykezelés eredmé-jSándor, Pérchy Zoltán, Hofimann Sándor. —; csak szolgálatotfteszek vele a magyar közön- ! s 
Emeltettek ugyan egyes felszólalások, ha jólidesebb legjámborabb ember lett belőle, a ki alnyéről. 8. Kovács Sándor tiszti ügyész "7, évijKezdetben azonnal kivált Gyürky Sándor s ségnek, ha azt leforditom. Az ,Uj szellem" j jú 
emlékszem ezelőtt pár évvel, a , Fővárosi La- légynek sem árt. Mindenki csudálkozott e vál-jjelentése a város peres ügyeinek állásáról. 9.115—-20 öl előnyt nyert, 5 győzelme biztos is, követkeaő hét könyvre van felosztva, 1-ső j És 
pok" debreczeni levelezője által, egy álarczostozáson, mig végre rájöttek, hogy Czifra FerkelDobroy József magánlevéltári ügyvéd "/, évijha azon ommisus  kunyarodásnál hanyatt nem könyv: Az értelmi és erkölcsi világ eredete. j ; 

bálnak zártkörben rendezése mellett, sőt egylnem is annyira Ferke, mint Francziska, s ki-]jelentése a tanya és kaszáló örökítési hátraló-! vágódik, a mikor is Fábry János vette át a ve-[2.dik könyv: A társadalmi physiologiája. 3-dik ( 
ilvennek a közel jövőben létesülése illető le- látásba helyezi a Czifra nemzetséget egy ujjkok állásáról. 10. A fegyelmi választmány elő- I zetést, S a 10 frankos arany dijat igen . köny- könyv: Az uj szellem a politikai tudományok- k 

velező által akkor jeleztetett is, de mint lát- családtag születésének örömében részeltetni. terjesztése Munkácsy Dániel kap. hiv. fogal-jnyen nyerte meg. Másodiknak ÁAjtay Sándor ban. 4-ik könyv: Az uj szellem a történelem- ] szé 
: szik: a jámbor óhajtásnál egyéb eredményrelA legények most csak azt restellik, hogy imelmazó ellen inditott vizsgálatról. 11. ErTs el Zzánt Többen elsiklottak, s nagy HEZbEG ben. 5-dik könyv: Az uj szellem az irodalom- ! 

8 nem juthattunk. : " Jaz ő rettegett Herkulessük utoljára is egy fe-jImre főkapitány válasza, hozzá R. Nagy Károly I lemaradtak a pályáról. — A hölgyek dijálra ban. 6-dik könyv: Az uj szellem a bölcsészet- I u 

Most ujabban e lapok hasábjain a fővá-)]hércseléd. bizottsági tag által a rendőrség eljárása ellen ( négy hölgy jelentkezett. Indult miud a négy (ben. A kétségbeesés bölcsészete. 7-dik könyv : kéz 

t rosi levelek írója Leo által lett ez idea fel- intézett interpellatióra. 12. id. Simon György ] De egy az indulásnál elsiklott, s lemaradt. AZ] Az uj szellem a bölcsészetben. Felelet a két- j ko 

: elevenitve, ki rövid körvonalokban egy ily át. SZE volt városgazda ellen számadásából folyó köve-jelső dijat (gyönyörü Érez bonbonniere) igen gégbeesés bölcsészetére. Ouinet ugy kivánja ! 

ét czásbál miként rendezése iránt is tett emlitést.! Debreczeni szinház.) telés tárgyában hozott itélet tanácsi véleménye szépen  Slezák Irma k. a. nyerte; a másodikat ez utósó müvét tekintetni, mely mintegy mag- st 
ja Mint a magán társas-körökben jártunk-! nyel. 13. Holes Mária helybeli lakos JETÁDKE I Ea éjjeli lámpát M ayer M ari k. 2088 a vát, összegét képezi eddigi és irodalmi mükö- - 

; keltünkben tapasztalhatók. ez eszmétől eddigi -- Csötörtökön febr. 25-én adatott a , Vas- [modása háza telkének két részre osztása irántiharmadikat fayence vázát Csapó Etelka désének. 

sem idegenkedett a báliközönségnek illető ré- [álarczos" szinjáték öt felvonásban. Irták D"Arjtanácsi véleménynyel. 14. Adókivető, jövedelmijk. a. — Hogy éljenzés volt elég, az képzel- Az , Uj szellemé 14—16 sürün nyomott ; 

sze s csakis :. kivitel, — a kezdeményezésre j nould és Fournier, forditotta : Garai N. János.!s házadó felszólamlási bizottságokba tagok vá-Ikető. Végül a 14 év alóli fiuk VESSE E kő- [ jven fog áprilisben megjelenni. Csinos kiálli- ic 

, nézve nem volt vállalkozás. Mert hogy a far-]j Egressy ur Gaston szerepében végre kielégi- lasztása. 15. Pap Sámuel ujvárosi lelkész le- ( vetkezett. Jelentkezett és indult nyolcz NU, tásra gondot fordítunk. j tél 

sangi idény alatt évenkint rendeztetni szokott tette azon várakozást, melyet közönségünklgeltetési ügyében tanácsi határozat. 16. A ref.ju. m. Leipold Ernő, Keresztszegi Endre, 50- Előfizetést ára 2 ft. Az összeg (legczél- tai 
t szinházi nagy álarczosbálok, melyek a szinházi ) vendégszerepléséhez füzött. A második felvo-Jegyház kérvénye a Sinai ház felépítéséhez még mogyi József, Kramer Gyula, P. Nagy Arpád, szerübbben postai utalványnyal) a kiadók La- űl 

pénztár jövedelme érdekében nem zártkörüek, ) násban, hol még a gondtalan szerelmes ifjut! szükséges anyagok megadatásáért. 17. A  csol- [ Deverka József, Reke Kálmán. Ez 15 FERT e fite és Elsner. könyvkereskedésébe, legkésőbb 
a publicum és különösen az ott szereplő masz-)]személyesité, s a harmadikban, midőn Gastonjnakázó egylet kérvénye az általa használt tójdekes futás volt. Keresztszegi jól indu ES sé márczius végeig beküldendők. : 1 

kok válogatatlansága, sőt mondjuk ki ez utób-]Párisba megy s ott megtudja származását já-jkörnyékén 2", hold földnek bérbe adása tár- szabályellenes kerülőt tévén, lé vo tá ; ee Pokorny Jenő. esi 

biak nagy részének nem egészen tisztességesítéka nem volt teljes hatásu, bár nem mond-ligyában. : j ekkor Leipold Ernő vette át a Mljsts z KERT . Lafiteés Elsner, 

volta miatt, már régóta visszatetszést szültek hatnók, hogy gyengén sikerült volna; ugy ta- -£- A Jonász-vendéglőben febr. hó 27-kéninyen nyert. DeverkaJózse ; min ús könyvkereskedők, bécsiutcza 6. sz. si 

7 közönségünk müveltebb és előkelőbb részénél,i pasztaltuk, hogy e ket felvonásra vonatkozólag] rendezett zártkörü  tánczestélyen zavartalan ( sodik a tétet mentette meg. A esszé éz s Az , Uj szellem" kiadója. 

s ép ez oknál fogva ez oldalról mint szemlé- Egressi ur szerepét önálló fölfogás tárgyáváljátalános jókedv uralgott. A jelenvoltak nem j forintos tallér volt. A verseny HETES üze jé ESZSETESS ÉS 

lők is, még inkább mint álarczosok minél ke- tette, s ez kissé idegenszerüen hatott. Szokvaligen akartak arról tudomást venni, hogy tu- remekül huzta, — s verseny után . gy Felelős szerkesztő : Szabó Antal. 

4 vesebben voltak hajlandók részt venni, ez köz- vagyunk ugyanis, különösen azon jelenetben, [lajdonképen jelenleg a bőjt vezeklésre rendel: korcsolyás négyes eztszalgeme 5. ső JŰZNÉSÜS Főmunkatárs : Hamar László. 
i tudomásu dolog. s igy a bálozó közönségnek midőn (Gaston a levelekből születésének titkátjtetett gyászkorát éljük, — a fölharsanó zenel óra tájban igen elégülten KN földbirtokos KSÉGES ER RÉSÉSÉSNE SZENN ZEN ÉENEN ESEN ERNEK SEZSRAENESÉRNSENENSÉNBB 

jó műüveltebbjei. nemesebb izléssel megáldottjai, megtudja, benne egy felhevült, nagyravágyásralhangjai elfeledtették a megtérés nyugalomra j Ms Bory Béia VEN E ki küldetett iREESÉSÉSE m8 s Mk 
fi etekintetben folyvást kielégitetlen maradtak. ébredt, büszke ifjut látni, mig Egressy ur bi-Jintő szózatát és mindenki a gondnélküli fesz- tollából egy 13 lapra BE ál a kor A Péli will [s ds M"e ) Í 
E És hiába, bármennyire verjük is egyéb- zonyára onnan indulva ki, hogy Gaston megle-[telen mulatság oltárán áldozott. A hölgyek szerkesztőségünkhöz. A sss sa egz el. ; 82 ; ; 

8 ként demokratikus érzelmektől dagadó keblün- hetős együgyü nevelésben részesült, felhevülé- kedves serege osztakozék a férfiak jókedvében, nyékbeli 5—9 község a ÉR ER E 7. Hálával kell megemlítenünk a nagyérd. 

i ket, e tekintetben a müvelt közönségnek, ki- sének bizonyos komikus szinezeiet kölcsönzött. legélénkebben bizonyitá ezt egy , damenwahil e dasági vISZOGYOT szk KRT Egesz közönségnek, hogy a városunkban , létező .£-ső ) 
§ vált pedig hölgyeinknek kénytelenek vagyunk!Miután e fölfogás mindenesetre jogosult, halkeringő (bocsánat , Nyelvőr" e szóra Jó ma- dák társulata czimü egy 50 EZÉS élek ő debreczedi asztalos társulat méltóan tölti be 

igazat adni, mert e helyütt bizonyára jogosul- ] nem szült is nagyobb hatást, mi elismerésselígyar kifejezést nem találunk) hol a hölgyek let feladata lenne a Szegő cesvésás SG ssáseők nevét, üzletünkben tett asztalos munkákat oly 

út tabban lenne alkalmazható az — egyszeriltartozunk a gondolkodó szinésznek, annálin-] pillanatra sem engedték nyugodni a kifáradt napszámosok fizetésének szabályozása a eze 2 gyorsan, s mondhatjuk ritka izléssel végezvén 

bbi franczia Maraguis nőnek az egyenlőség felettilkább, miután a következő két felvonásban oly [ tánczosokat. A jelenvolt vendégek legnagyobb S takarás hányad megállapítása, di. EGSZESE be, ily társulatnak csakis köszönettel tarto- 

i következő tünődése: ,az egyenlőség minden-]müvészettel játszott, alakításába oly életet tu-Írésze az estély rendezőségére vonatkozólag a ágak, (pl dohány) mereg tságjáó eresszen zunk, s bátran elmondhatjuk, sokat veszit min- j 

; esetre szép dolog; — nem lehetne azonban azidott önteni, melylyel mindenkit meggyőzött ar-] velünk együtt a legnagyobb tájékozatlanságban [tés javitása, közmunka dezegzen 2 ket ea És den ember, ki bármely vállalatnál ily társu- l 

4 ember mégis kissé inkább egyenlő, mint más?" ról, hogy méltó utódja atyjának. maradt. Annyit tudunk, mert tapasztaltuk, hogy a dezése, nemkülönben , c8y ESREBÉAT zés án; k latot mellőz. ; ! rt 
éj Annálfogva legkevésbé sem csodálkozha- Jól tudjuk mit mondtunk e szavakkal. Mijmeghivott közönség városunk legelőkelőbbjei nyugdij egylet felállítása. E EHEZ rek Ju Kelt Debreczenben, 1875. febr. 26. táj 

új tunk, ha ezen — már évek előtt megpenditettísoha sem tartózkodunk gáncsoló megjegyzé-jsorából tölt ki, hogy azonban a meghivók kik nemcsak az S EEEÉES de városi gazdaközOnsSé- Kazintzi és Társa. 

; eszime — most ujabban felszinre kerülve, mi-Íseink nyilvánitásától, valahányszor a szinészj voltak, kik viselték a tetemes költségeket,  ar- [ günknek is figyelmébe. rárosi tanácshoz azon ák eg 
dőn a mulatságnak egy eddig nélkülözött ujjjátéka arra okot ad ról legfeljebb némi fogalmunk lehet, de hatá- — Már érkeznek a Városi pe zzheztágt a BAISS Kösz] Biz. 

nemével kecsegtet. más oldalról jótékonyczél- 7) E szemlénk lapunk szombati számából térhi-] TOZott tudomással megvalljuk legkevésbé semjhelybeli lakosok folyamodványai, egi is E iség ale HELÉe eztbő SÁKONEZÚT sz EZÉS SEGGE 
lal lesz egybekapcsolható, a szépre. jóra éslány folytán maradt ki. SZER EGZÉSE birunk. Emlegetni hallottunk ugyan egy hely-[a f. évi pünkösdtől a jövő 1876. évi pünköstig séget a szerkesztőség. r§ ; 

g) I 1 zepre, jora eéS!ány folytán maradt Szerk, faj no 
EEZÁTASTNRE HÁTAST ERTE ASSE EEG TEÁS ESTÉT ATS CSETE SZETT ÉT SÉT ÉRTS ÉÉÉRÁÁSZÉTOKSZESÉSÉAZRÉSATOSÉN MERO ESSÉRREST ÉS ÉSEBZÉSSZÉSŐSÉGK ZESZÉKSEEÉZ LÉT KŐ TERETE ee NEE SS € no 
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tás 4 ; al 
3 zt Laptulajdoros Molnár György. Kiadja a könyv- könyomda 5 kártyagyári rászv. társulat Debreczenben. es: 
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